
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 7° SESSAO 
ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 
MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 
ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 2 (dois) dias do més de Abril do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, de 

maneira remota, sob a Presidéncia Interina do Vereador Junior 

Edson Gome da Silva, compareceram aquela Sessdo os Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva — Presidente(justificado), 

Bruno César de Oliveira Melo(justificado), Cicero Alves da Silva, 

José Flavio Inacio dos Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva 

- 12 Secretaria, Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria das 

Dores Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago 

Mickael Carvalho de Almeida. O Exmo. Sr. Presidente Interina Sr. 

Junior Edson Gomes da Silva que fez a chamada dos Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente(justificado), 

Bruno César de Oliveira Melo(justificado), Cicero Alves da Silva, 

José Flavio Inacio dos Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva 

- 12 Secretaria, Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria das 

Dores Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago 

Mickael Carvalho de Almeida. Com a presenga de 7 (sete) 

Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 

72 Sessdo Ordinaria do Ano Legislativo da Camara Municipal de 

Vereadores de Alagoinha-Pe, pego ao servidor Edimax que faca a 

leitura das indicagdes de n2 023,024,025,027,028,029,030/2024. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva, fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos, gostaria de cumprimentar a 

todos os colegas vereadores, o pessoal de casa, a todos que nos 

acompanham através das redes sociais, da radio e TV Brasil, para 
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inicia, vou falar da grandeza do evento em que estivemos nesse 

final de semana, que foi a Paixdo De Cristo, onde nds tivemos a 

presenga e acompanhamos juntos ao Deputado Fernando 

Monteiro e Simone Santana, Uilas a Primeira dama e todos né 

vereadores da base, um grandioso, parabenizamos a todos por a 

apresentagdo e o grandioso evento que foi, a todos que fazem 

parte e a todos os atores de Alagoinha que se fizeram presentes, 

quero falar também do nosso projeto aqui voltado a toda a 

garotada, que préximo sibado vai ter a segunda seletiva no 

campo do Guarani, contaremos com a presenca do treinador de 

Caruaru o amigo Laércio, entdo convidamos a todos vocés garotos 

a comparecerem no sabado dia 06, cheguem cedo para 

comegarmos mais cedo por causa do sol, atletas de toda a regido, 

e das cidades e povoados vizinhos, vamos comegar as 8 horas da 

manh3, nas categorias sub 13, 15, 17, 20. Falar também que hoje 

pela manh3 estive falando com o secretdrio Toninho a respeito 

dos tratores, sabemos que hoje ele conseguiu mais um hoje, 

esteve falando com seu Lula |4 em Lage Grande, avisar ao pessoal 

do Alverne que a demanda é grande mais logo logo estd chegando 

ai, principalmente nessa época de chuva, mas logo logo ta 

chegando, Falar também que hoje estive com Erica da Compesa, 

a quem quero agradecer sobre a melhoria da dgua, antes a gente 

vivia sofrendo, mas agora melhorou bastante né depois da 

adutora, e disse também que o projeto da agua que vai para 

socorro estd pronto, uma 6tima noticia né gragas a Deus, entdo 

pessoal por hoje é sé fiquem todos com Deus, uma étima noite e 

até a proxima terga feira se Deus quiser. 
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O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Inicio cumprimentando o Presidente 

interino Junior Edson, a secretaria Maria das Dores, gostaria de 

cumprimentar a todos os colegas vereadores, dar um boa noite 

em especial a todos que nos acompanham através das redes 

sociais e da radio e TV Brasil, eu gostaria hoje pontuar alguns 

problemas a respeito de varias demandas do nosso municipio e 

nossa opinido, eu acredito que também seja de outros vereadores 

e s3o coisas que estdo causando alguns transtornos, 

principalmente as pessoas que moram na zona rural que é a 

respeito das estradas, e a gente conversando ele disse que ja 

estava encontrando com a empresa para contratar a maquina 

para auxiliar nos trabalhos e a gente também conversava sobre a 

aragdo de terra, sabemos que o homem do campo espera o ano 

todo pelo periodo chuvoso, e eles precisam desse apoio do nosso 

gestor, entdo pedimos para contratar mais um trator para ajudar 

o homem do campo, entdo é dessa forma Junior que vamos vendo 

e fazendo o nosso papel de intermediario do povo, a gente vai 

continuar dessa forma, pois sabemos que o homem do campo tem 

vérias adversidades, veja sé teve vdrias chuvas no comego do 

m7les de abril, e veio a Lagarta e acabou com o pasto, 

infelizmente isso deixa a gente muito triste, segunda feira uma 

grande chuva que trouxe muitas coisas boas, infelizmente fez 

vitimas em outros estados, mas aqui s6 trouxe beneficios, a gente 

viu chuva em socorro, Alverne e nas regides todas gragas a Deus, 

vamos pedindo que ele nos ilumine, sabemos que nossos 

agricultores sdo grandiosos por tudo, e vamos sempre td ajudando 
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aos mesmos, nos vereadores da base estivemos recebendo a 

Deputada Simone Santana e o Deputado Fernando Monteiro na 

paixdo de cristo junto ao prefeito Uilas parabenizo toda a equipe 

e a todos que contribuiram para o grande espetaculo da Paixdo de 

Cristo acontecer, é o segundo teatro a céu aberto do brasil, a 

gente viu o tamanho do espetaculo, os atores desenvolvendo 

muito bem o seu papel, isso nos deixa muito feliz, pois vemos 

Alagoinha evoluindo, entdo é essa a forma que o prefeito Uilas 

vem trabalhando, juntamente com o seu time, foi um momento 

de renovagdo e emogao, pois nos deixa muito emocionados, veio 

muita gente de fora também, com isso ajudou no 

desenvolvimento do municipio e na renda das vendas, isso é 

muito positivo, conversamos com os Deputados junto sobre as 

obras da PE que vai ligar a cidade ao Distrito de Socorro, a d4gua de 

Socorro em breve também chegara com fé em Deus vamos 

trabalhar para que isso acontega, e que ndo chegue s6 em 

socorro, mas também em vdrias outras localidades, tenho certeza 

que a governadora tem esse compromisso, entdo fico aqui a 

disposicdo dos colegas vereadores, um boa noite a todos e se Deus 

quiser estaremos de volta na préxima semana. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra a 

Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o seguinte 

pronunciamento: Quero falar sobre a importancia do dia de 

ontem de muita chuva e a gente sabe que quem acompanha as 

redes sociais que tem muitas estradas para concertar e agora 

muito mais estradas para concertar e dizer aqui também sobre o 

Presidente Lula na cidade de Arcoverde na quinta-feira, quero 
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convidar a todos vocés que quiserem participar das agendas do 

Presidente Lula que ele vai estar as 10:00 da manhd para 

inaugurar a adutora que foi projeto do parque 2, ndo seria Lula se 

ndo fosse Arcoverde inaugurar essa obra tdo importante e que é 

sabido por todos e a transposi¢do do rio Sdo Francisco o mentor e 

é a pessoa que pensou nessa transposicdo que foi o nosso 

Presidente Lula. Entdo, ele estara quinta-feira, acredito que as 

10:00 da manha ja na cidade de Arcoverde, eu ja tenho agenda 

com a senadora as 9:00 da manh3, todos vocés que quiserem ir 

participar estdo convidados. As 15:00, o Presidente também Lula 

vai estar aqui em Goiana inaugurando uma obra de quando ele foi 

Presidente iniciou que é a Hemobras uma porta riquissima para o 

nosso estado de Pernambuco para o Sistema Unico de Saude 

(SUS) que é onde vai ser produzido os hemoderivados de sangue 

para abastecer toda a rede do SUS, vai ser aqui em Goiana e as 

17:00 o nosso Presidente estara a abertura de um programa de 

cultura nacional aqui no parque Maria Lindu, nome da mae dele. 

Entdo essa é a agenda do nosso Presidente. Gostaria aqui no dia 

de hoje falar acerca do teatro da Paixdo de Cristo de Alagoinha 

que foi um espetaculo imenso e agradecer ao nosso gestor Uilas 

Leal pelo esforgo, com recursos proprios realizar esse teatro ao ar 

livre e incentivar tantos jovens do nosso municipio. A gente sabe 

que atores do nosso municipio, envolvidos nesse teatro é em 

torno de 150, a gente tinha atores mirins, atores jovens, atores 

idosos da nossa cidade. Isso foi muito importante para o nosso 

municipio, um momento muito importante de um investimento 

para cultura, como todos dizem “Alagoinha é terra de artistas” e 

quem foi assistir a Paixdo de Cristo hoje tem a certeza de que 
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Alagoinha tem bergo de artista e de cultura. Entdo, gostaria de 

também para finalizar de dizer da importancia dessa Casa na luta 

das reivindicagdes por melhorias para o nosso municipio, ndo falo 

s6 da minha pessoa, mas de todos os companheiros vereadores, 

cada um que procure o Prefeito ou secretario e que reivindique 

melhorias para os servigos do nosso municipio. E muito 

importante no ano tdo promissor para todos nds, a gente 

conhecer cada lugar, cada pedacinho do nosso municipio e buscar 

melhorias para ele. No mais, meu boa noite a todos e se Deus 

quiser terca-feira nos reunimos mais uma vez ordinariamente. 

Boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o0 mesmo fez o seguinte 

pronunciamento: Cumprimentos... Para comegar a minha fala 

hoje eu quero transmitir uns recados de umas ligagdes que recebi 

hoje a respeito da estrada de Cafundd, a barragem la de Alzenir 

foi uma das barragens, que eu tive a bengdo de Jesus de fazer para 

o povo através do deputado Raul Henri na época, ela mais uma 

vez sangrou porgue ali no ano passado cinquenta/cem vezes ali sé 

resolve se fizer uma “pontezinha”, se ndo fizer uma ponte para a 

4gua passar por baixo é o que eu chamo de enxugar gelo porque 

as chuvas sdo pesadas e com uma trovoada ela sangrou e sangrou 

com muita pressdo com um volume de dgua imenso que arrancou, 

destruiu todo, |4 esta ilhado, |4 ndo passa carro, |1a ndo passa nada. 

Dai me pediram por todos os santos do céu para eu falar aqui na 

reunido, pedir para os responsaveis que a gente sabe que o 

responsavel por essas coisas é Toninho de Assis, eu ja tentei falar 
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com ele por telefone, ndo consegui e eu peco a vocés que envie 

uma mensagem para Toninho e também transmitindo o recado 

gue é uma coisa para o beneficio das comunidades de Cafundé e 

ali ndo passa carro de jeito nenhum, ndo sei nem se de Bom 

Sossego estd vindo porque as chuvas la foram muito pesadas, 

chuva com volume de agua de 70 milimetros de uma vez, ndo é 

brincadeira, nds todos sabemos disso, nds vé chuvas de 40 

milimetros e aqui para mim deu 140 e a minha barragem tomou 

mais de 400 metros d’agua voltando com uma largura de 100 

metros, estar um mar d’agua e a gente tem que fazer esse apelo 

para fazer todo se mande uma mdquina para la amanha e ver o 

que pode fazer, para estar ativo para o povo passar. Entdo o 

recado esta dado e mais uma vez eu pego a Toninho se estiver me 

ouvindo e quem ouvir transmitir a ele essa necessidade que é de 

muita urgéncia para resolver aquela questdo daquela passagem 

gue estar uma coisa triste. A respeito de aragdo de terra eu ouvi 

vocés falando aqui, eu acredito, Junior, que so resolve a situagdo 

se arrumar mais arado, com dois arados para atender uma 

populagdo de um municipio desse tamanho, porque as chuvas 

chegaram todas de uma vez, ouvi vocés falando e é a pura 

verdade, as chuvas chegam de uma vez e chega para todos, nos ja 

estamos em uma época de limite, hoje é 02 de abril, quem tiver 

suas terrinhas quer arar, quer arar tudo de uma vez e nds sabemos 

que ndo é possivel fazer tudo de uma vez, mas tem que arrumar. 

Se for fazer licitagdo, esperar que a licitagdo seja concluida, o 

tempo bom de arar terra passa, vai embora isso é coisa de, como 

eu sempre digo “pegar dente de cachorro”, e tu estd desocupado, 

tu estd desocupado, tu ta, tu ta, arrumar quatro, cinco, seis, oito 

R —————————— 
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tratores e colocar para moer as terras do povo. Que planta, todo 

mundo sossega e fica todo mundo de boa. Dai vai se esperar por 

Deus para mandar chuva, para arar, essa é a verdade. Ja que 

falaram muito da agua aqui, eu vou falar da agua, essa agua para 

Perpétuo Socorro, eu tenho projeto |a no governo ha 5 anos atras 

colocada ainda por Joaquim Lira de Vitdria de Santo Antdo, Raul 

Henri e como eu estive com a governadora, que todo mundo sabe, 

no dia 1° de margo e fui relembra-la, ela disse “ndo se preocupe 

ndo dessa 4gua, ela vai ser botada. Eu ja tenho os projetos aqui, a 

sua deputada ja trouxe aqui e esta aqui tudo aprovado sé que 

agora é uma coisa de cada vez”. Eu disse “eu entendo, 

governadora, sei que ndo se pode fazer tudo de uma vez”. Sé se 

faz tudo de uma vez quando coloca fogo rogado de capim seco e 

ele queima todo de uma vez. E vai ser feito aos poucos, ela (dgua) 

vai sair. Outra coisa que eu quero deixar bem clara para 

populagdo, pessoal de Compesa ndo faz uma obra dessa ndo, 

guem faz uma obra dessa é empresa com licitagdo mandado pelo 

governador, pelo gestor do estado, pessoal de Compesa (tenho 

todo respeito do mundo) eles ndo resolveram a situagdo do 

abastecimento de 4gua, ela foi destravada depois do dia 04 de 

margo quando eu tive contato com pessoas da Compesa daqui, 

que quando eu estive |4 com a governadora eu levei esse 

problema para & porque nds ja estdvamos cansados. Ndo vou 

dizer que sou eu que pego ndo, nds todos da Camara ja lutamos 

por essa dgua, para melhorar essa dgua. Vocés ja foi para Caruaru, 

Belo Jardim, para Recife, contatar com o pessoal da Compesa e 

continuou enganchada a 4gua. Ela veio inaugurou a adutora em 

Pesqueira, mas parece que Alagoinha é perseguida pela Compesa, 
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continuou faltando dgua porque aqui falta nas ruas, o pessoal me 

procura. Entdo, no dia 1° de margo quando fui falar com a 

governadora eu disse “Raquel, dé um jeito de falar com o pessoal 

da Compesa que o abastecimento de dgua de Alagoinha continua 

precario, faltando, sem chegar.” Ela disse “Eu ndo acredito ndo” 

com essas palavras, ela disse “va tranquilo e avise ao pessoal de 

Alagoinha que eu vou falar com o rapaz da Compesa e se segunda- 

feira em diante é resolvida toda situacdo e enquanto a agua de 

Perpétuo Socorro, ela vai ser concluida mas acredito que vai 

demorar um pouquinho ainda” e volto a dizer de novo, a Compesa 

ndo resolve um trabalho daquele ndo, ali é empresa através de 

licitagdo do governo de estado feito essa estrada. Todo mundo 

esta sabendo que essa estrada é uma obra de 17 milhdes, vém 

verbas miliondrias de um deputado federal de vocés, 8 milhdes e 

500 mil, dé para metade da obra. Eu ndo votei nele mas me 

orgulho de dizer que ele foi um “cabra homem” para cumprir um 

papel muito bonito, isso é bom para ele para ele voltar e pedir 

voto em Alagoinha daqui ha dois anos tem servigo prestado, entdo 

é desse jeito, uma obra desse tamanho quem faz é governo, ele 

tem o dinheiro mas ele ndo pode fazer porque ele ndo é o governo 

mas ele se aliou a ela, ajudou e da minha parte eu agradego de 

coragdo. Ainda quero vé-lo um dia pessoalmente, quero 

agradecer a ele porque ele ter ajudado com essa verba milionaria 

para ajeitar a estrada tdo sonhada por todos nds, ndo é por 

Nivaldo, ndo é por tal vereador, é por todos nds, essa é a verdade. 

Gragas a Deus, ela vai feita e eu digo em todo canto “dessa vez ela 

é feita com fé em Deus”. Eu quero falar de varias reclamag&es que 

recebi do abastecimento de peixe que era preciso dar documento, 
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levar isso, levar aquilo, gente ficou sem levar peixe. Tomei 

conhecimento disso por perto, eu queria s6 mandar um aviso para 

o prefeito e para secretaria assisténcia social e gente do outro 

municipio ndo vem pegar uma quantidade de peixe dessa ndo, 

minha gente, eu acho isso humilhante para o povo de Alagoinha, 

os eleitores de Alagoinha, os filhos de Alagoinha que tanto 

necessitam para pegar dois peixes tem que levar um monte de 

documento. Se ndo quem nao tiver o documento, tem que tirar os 

peixes da bolsa e devolver ao carro e eles ficaram sem os peixes. 

Eu acho isso humilhante! Por hoje era s isso que eu tinha para 

falar, agradecer muito, obrigado, seu presidente, e a todos vocés 

uma boa tarde e que Deus abengoe os filhos de Alagoinha. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: boa noite nobres colegas vereadores 

boa a noite a todos que estdo nos acompanhando através dessa 

segdo virtual secdo ordindria de forma virtual aqui pela cdmara de 

vereadores e com muita satisfagdo como agente vem fazer de 

praxe aqui fazer oque e de nossa obrigagdo que e de cobrar as 

acOes das gestdes publicas municipal em quanto parte do poder 

legislativo fiscalizando, voltando em projetos de leis, realizando 

projetos de leis em fim estamos aqui pra fazer um papel de 

fundamental importancia e representando o nosso povo , 

primeiramente gostaria antes de endossar algumas palavras que 

foram faladas pelo o vereador Nivaldo eu gostaria também de fala 

um pouco dessas duas indicagGes que a gente formalizou e foi 

feito a leitura hoje na tribuna, primeiro ja faz tempo que a gente 
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vem cobrando dessa manutengdo da estrada da pindoba o que se 

tem todas as semanas na camara de vereadores sdo cobrangas 

repetidas de manutencgdo de estrada que eu digo e repito que eu 

ndo coloco nem culpa no secretario mas total culpa ao gestor 

municipal por que o secretario sé faz de acordo com as condigdes 

que o gestor dd ao secretdrio entdo veja a situagdo que se 

encontra la na situagdo la da pindoba que liga varios setores da 

zona rural do municipio como vai até mesmo ao sitio santa rosa 

entdo a gente pode observar que a situagdo esta |a critica ja foi 

cobrado por mim ja foi cobrado por vereadores da base o 

vereador da base ja cobrou vejam a situagdo que se encontra, 

agente formalizou essa indicagdo mas vamos continuar cobrando 

mas infelizmente a gestdo despreza todos que vivem na zona rural 

despreza isso e um absurdo estrada mas de noventa por cento 

estradas ruais sdo ruins, péssimas ndo tem seguranga do povo 

transitar agora e que se fala como ja foi dito por um vereador da 

base que vai contratar uma retro pra poder resolver algumas 

situagdes criticas minha gente ja era pra ter resolvido pra ontem 

isso e um absurdo quantas e quantas vezes eu ndo falei que 

poderia se tomar situagdes como essas quantos e quantos 

exemplos eu dei que ja deram certo quando o gestor dava total 

assisténcia ao homem do campo isso e um absurdo outra situagdo 

que eu gostaria de falar e a respeito da ponte da rua santa Virginia 

1a tem uma passagem molhada que dez de dois mil salvo engano 

acho que foi em dois mil e vinte e dois que a gente apresentou 

uma indicagdo pedindo pra fazer uma limpeza ali naquela 

passagem molhada da rua santa Virginia que e a rua nova por que 

dez daquela época agente fazendo visita conversando com a 
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populagdo todo mundo reclamava quando chove alaga quando 

chove até pra passar carro aqui e pela metade a agua a agua fica 

batendo na metade da acanela e ruim pra nossa suade e ruim pra 

seguranga das pessoas que andam por ali dez de dois mil e vinte e 

dois salve engano faz tempo até hoje ndo foi resolvido essa 

situagdo uma simples limpeza desobstrugdo limpeza da passagem 

molhada pra poder passa a agua por la mas isso foi desprezado 

inclusive foi até cobrado pelos vereadores da base até o vereador 

Cicero cobrou em algumas secgdes mas ndo se resolve isso e um 

exemplo que ja aconteceu novamente ouve um alagamento que 

a gente foi agraciado com uma bela chuva agora domingo mas a 

situagdo minha gente quando acabou a chuva estava l1a o mundo 

d’agua na rua santa Virginia uma situagdo absurda falta de aviso 

ndo foi dez de dois mil e vinte e dois entdo hoje agente renovou 

essa indicacdo diante desse transtorno que as pessoas |4 da rua 

santa Virginia passaram, outra situagdo pessoal aragdo de terra 

pessoal a quantidade de reclamagdo as pessoas cobrando dando 

o0 seu nome |4 no cadastro agente comegou agora abril olhe o 

tempo estar faltando apoio da secretaria, estd faltando um 

trabalho eficaz em pro de ajuda ao homem do campo e ndo se 

estar tendo e muito triste ver essa situagdo aqui no nosso 

municipio ja falei que muitas vezes ndo tem ateng¢do para com o 

homem do campo outra coisa ndo tem atengdo com os motoristas 

gue arriscam suas vidas viajando para recife que ndo tem reajuste 

de didria ndo se tem valorizagdo com os professores do nosso 

municipio que no ano passado quando chegou o projeto na casa 

Manoel Isidoro Sobrinho chegou no final do segundo semestre 

agente voltou pela aprovagdo claro mas em nenhum momento 
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ouve pagamento do retroativo do inicio do ano esse ano se quer 

chegou projeto ouve aumento dos valores oriundos dos recursos 

do FUNDEB mas mesmo assim aumenta recurso mas os 

professores ndo recebe os valores com o devido reajuste entdo 

sdo os profissionais que ndo sdo valorizados aqui me nosso 

municipio continuam dessa forma mas de todos os males aquele 

espacgo teatral que foi fruto da gestdo do es prefeito Maurilio 

gracas a Deus hoje estar servindo pra dar um local pra uma 

belissima apresentagdo teatral uma das maiores do brasil do 

nordeste e fico muito feliz em ver que artistas alagoinhense sdo 

também protagonista que artistas alagoinhense estdo também 

fazendo parte e da notoriedade que star tendo a paixdo de cristo 

de nosso municipio entdo e algo que eu tenho certeza que vai sim 

que a gente vai defender e tenho certeza que futuro gestores no 

futuro vdo continuar sempre fazendo um papel que valorizem o 

nosso turismo que valorizem a nossa cultura e o espago teatral da 

paixdo de cristo tem que a cada ano ser melhorado e isso tenho 

certeza que tem que ser feito isso mas tirando a paixdo de cristo 

agente ver que alagoinha téa no caminho errado agente ndo ver 

incentivos para o crescimento econdmico aqui do nosso municipio 

agente ndo ver parcerias publicas privadas com o sentido de 

fomentar o comercio local para alagoinha crescer para as pessoas 

ficarem dependentes do poder publico municipal ndo se tem isso 

se tem justamente o contrario entdo gostaria de agradecer a 

todos que nos acompanham de reafirma nosso compromisso de 

lutar em pro de uma alagoinha melhor muito obrigado a todos. 
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O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos que acompanha agente pela 

radio e tv brasil boa noite a todos que nos acompanham pelas 

redes sociais boa noite a todos os vereadores em nome do nosso 

presidente interino, hoje eu queria comegar falando a respeito da 

indicagdo que eu deixei a indicagdo para ser feito a semana 

passada la na camara de vereadores que era pra fazer a limpeza la 

da possa de balbina sé que sé que eu acho que se esqueceram a 

respeito também dessa indicagdo que Flavio junior fez também 

para os quebras molas perto de hélio de Adalto essa indicagdo ja 

tinha sido feita mas e bom ele fazer também por que relembra 

gue eu ndo sou de estar discutindo por causa de indicagdo ndo 

entdo se fez foi de bom tamanho também ndo tem problema 

vamos pedir a deus que seja atendido eu quero comegar falando 

aqui da paixdo de cristo onde agente tivemos os vereadores da 

base aonde agente viu muito bonito um sendrio muito bonito uns 

artistas fizeram um papel muito bonito e um trabalho muito 

bonito também o prefeito Uilas a primeira dama os secretarios 

que |4 estava também mandar uma boa noite pra todos também 

a presenga de nossos deputado Fernando monteiro e Simone 

Santana que de tamanha importancia para dentro de nosso 

municipio ter dois deputados que se preocupa sempre em estar 

presente dentro do nosso municipio isso e muito importante para 

nosso municipio que eles continuem vindo continue ajudando 

nossa cidade que o povo merece e é isso s6 tenho a agradecer e 

também agradecer aqui o secretario e a todas aquelas pessoas 

que fizeram parte daquele elenco e é varias pessoas foi muito 
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bonito e muito prestativo para nosso municipio entdo e uma coisa 

gue a gente ndo tem nem palavras pra agradecer também o rapaz 

13 Alexandre que e a pessoa responsavel por tudo entdo agradecer 

a todos eles por um trabalho tdo bonito que foi esse aqui em 

alagoinha, e falando também a respeito da pista de perpetuo 

socorro gragas a deus chegou uma maquina hoje la no posto de 

gasolina segundo as informagdes a parti de amanha ja comega a 

chegar maquina pra realmente dar continuidade e que Ia ja estar 

fazendo servigo por que eles estavam fazendo poto grafia fazendo 

os engenheiros estavam tudo |4 ja estava sendo trabalhado mas 

trabalho de maquina eu acredito que essa semana comega ja tem 

uma maquina a pro mega e que amanha chegue mas maquinas se 

deus quiser logo em breve vai se acabar esse sufoco tdo grande de 

todo pessoal de socorro e alverne e de alagoinha e toda regido, e 

a respeito das estradas a gente sabe que ja vinha ruim eu 

concordo com as reclamagdes de estrada que as estradas estava 

ruim mesmo e tem de ser ajeitadas mas agora com as chuvas que 

gracas a deus a gente tem que agradecer a deus que quando nos 

tem chuvas e foi uma chuva quase que geral aonde teve canto que 

em socorro choveu até sento e setenta milimetro aqui em 

alagoinha choveu uma média de setenta pela regido foi chovendo 

sem num canto noventa em outro entdo isso e uma bengdo de 

Deus ai sempre quando a gente tem chuvas se as estradas 

estavam ruim agora elas ficaram pio e bote pio nisso entdo e pedir 

ao secretario pedir ao prefeito que veja com mais atengdo correr 

atras e resolver essas situagdes que a gente sabe que tem canto 

que estar intransitdvel mesmo eu vi umas fotos eu vi umas 

filmagens e tem canto que estar intransitdvel mesmo ndo da pra 
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realmente pra os carros circular entdo e bom que tome as 

providencias logo por que o pessoal estdo precisando muito, a 

respeito das aragdes de terra e bom também que nem junior falou 

presidente interino falou que estar chegando mas um trator era 

bom que mais providencia de mas por que nods ja estamos nomes 

de abril e 0 més de abril todo mundo ja sabe que e um més de 

agente estar plantando eu hoje ja ndo trabalho mas de agricultor 

mas eu nasci na agricultura mim criei na agricultura dez de eu vim 

mora em alagoinha com sete anos de idade mas sempre era 

voltado para o sitio para trabalhar entdo eu sei o que e ser 

agricultor eu sei o que um agricultor sofre entdo era bom que 

providenciasse esses tratores tentasse arrendar e fizesse 

qualquer coisa mas que fizesse e atendesse a demanda do povo, 

povo que e do tamanho dessa cidade entdo e esse o recado que 

deixo para o prefeito deixo para o secretario também eu tenho 

certeza que as pessoas competentes que nem ele e o secretario e 

chegando esses trator se deus quiser vai dar conta e o povo vdo 

ter suas terras aradas no tempo certo, e eu aqui também queria 

fala também que a gente estamos gragas a deus num periodo que 

vai comegar logo em breve o periodo eleitoral nos vamos disputar 

uma eleigdo eu ja falei se deus quiser eu ja disse e torno a firma 

que eu sou pré-candidato ndo adianta alguns querer desmanchar 

minha candidatura que ndo vdo desmanchar pode tentarem mas 

ndo vdo ndo eu tenho certeza que quem mim elegeu foi o povo e 

se eu tiver de ser eleito e o povo ndo e um nem dois que tem raiva 

de mim que vai destrui ndo se o povo consentir eu tenho certeza 

que vou chegar |a de novo entdo por mas um boa noite a todos 
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aqui e que deus abengoe a todos e se deus permiti terga feira 

estaremos de volta. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador, José Flavio Inacio dos Santos Jinior e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos! Gostaria de iniciar 

chamando atengdo ao dia 02 de abril dia nacional de 

conscientizagdo ao autismo que vem a ser um dia 

importantissimo, aqui em Alagoinha nds temos uma associagdo 

constituida voltada para as maes atipicas do nosso municipio tem 

atualmente como presidente Vania além de varias e varias maes 

envolvidas na luta, por que no final de tudo a luta é pela inclusdo 

dos seus filhos dessas méaes atipicas e que a gente busque lutar 

cada vez mais pelos direitos dessas pessoas que passam por tantas 

dificuldades, essas que todas nds passamos mas eles tem 

dificuldades que precisam de uma atengao especial, pode contar 

com o compromisso do vereador Flavio Junior e tenho certeza de 

todos os vereadores da camara de vereadores nessa causa tdo 

nobre, queria aqui falar que estive presente na ultima reunido da 

associagdo do carrapicho e |a estdvamos tratando da busca e 

melhorias para beneficiar os produtores, na ocasido estdvamos 

discutindo sobre o programa do leite entrei mais uma vez contato 

com o secretario Claudio Janior e acabou que nos 

desencontramos mas retornarei contato com ele para que 

possamos ver o andamento do programa do leite, soube até que 

estava previsto na assembleia legislativa de Pernambuco uma 

discussdo sobre a matéria mas que iria dd apenas uma satisfagdo 

que iria continuar acompanhando para que em breve essas 

R —— 
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pessoas seja resolvida pelo governo do estado que a gente tem 

visto seu compromisso com ©0s que mais precisam, 

complementando um pouco da fala do vereador Nivaldo com 

relagdo ao fornecimento de agua ao nosso municipio eu queria 

dizer que na realidade nos percebemos que foi um projeto da 

governadora essa questdo de ampliar a distribuicdo de dgua, que 

é tdo precarizada sobre tudo no interior pois sabemos que nos 

desse lugar sempre sofremos mais, mas esse empenho da 

governadora Raquel Lira em Alagoinha a situagdo ja estd bem 

melhor e tem realmente o projeto para que leve agua para 

perpetuo socorro e a gente confia que primeiro ndo é uma obra 

pequena, segundo que ndo é algo que ira se resolver amanha mas 

s6 em saber que temos uma governadora envolvida no projeto e 

até o momento tudo que ela tem se proposto a fazer ela tem 

tirado do papel entdo a gente tem que ter esse reconhecimento 

queria apenas complementar que estamos muito ansiosos na 

expectativa de mais essa solugdo que o problema de agua do 

nosso municipio e vai ajudar demais, também como fruto da 

reunido tenho como indicagdo que fosse colocado alguns quebra- 

molas pois sempre que for realizado a obra PE é feito o desvio tem 

aquele do Magé que desce ali pegando aquelas localidades li 

guando a gente chega no Mulungu, carrapicho, barriguda, é muito 

populosa entdo as pessoas que pediram fossem colocados alguns 

gquebra-molas por que o transito fica muito intenso a gente 

formalizou a indicagdo, falar em indicagdo queria falar também 

aqui na realidade um pouco primeiro das chuvas que agraciou 

todos nds que a muito a tempo a gente estava nessa expectativa 

das chuvas que ela vem com suas béngdos mas também ela 
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apresenta alguns e como vem destacando como foi destacado 

aqui, a questdo da passagem molhada da rua santa virginia 

conhecida como a rua nova eu queria dizer que reapresentei aqui 

a indicagdo para que fosse construida a ponte, passagem molhada 

que talvez algum vereador também tenha feito é importante aqui 

ressaltar como o vereador cicero aqui disse quando a gente faz 

uma indicagdo o pessoal tem todo cuidado de verificar mas como 

sdo muitas indicagdes as vezes acaba passando, mas o fato é que 

a gente esta buscando e isso é que é importante, mas importante 

do que é que estd o nome na indicagdo é o beneficio que ela vai 

trazer, e eu estive em conversa com o prefeito Uilas e justamente 

para tratar da indicagdo sobre a ponte e o mesmo disse pode ficar 

tranquilo e pode comunicar que em breve estaremos realizando a 

construgdo dessa passagem molhada estaremos fazemos essa 

elevagdo para que o problema seja resolvido definitivamente, 

entdo é importante destacar aqui e ver o vereador da oposi¢do o 

vereador Thiago falando da limpeza mas o prefeito mais uma vez 

vai dar uma demonstragdo de responsabilidade para resolver o 

problema assim como foi feito o saneamento da rua nova 1km de 

saneamento, e assim sera feito a ponte que sera resolvido de vez 

o problema, eu finalizo aqui e volto no lugar de Bruno na condigdo 

de vice lider, vou comunicar a todos os moradores da rua Santa 

virginia que muito em breve estaremos iniciando a tdo desejada 

obra que vem sendo esperada por muitos e muitos anos inclusive 

sé ressaltando o vereador Thiago falou bem mas se o ex prefeito 

quisesse resolver mesmo o problema teria feito na gestdo dele 

mas ndo foi o caso, entdo retomando as indica¢Ges eu queria falar 

aqui mais uma vez a causa animal que em breve vai estd votando 
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no projeto que trata do bem estar animal que esta em apreciagdo 

e acredito que vai entrar mas a gente vai avangando pouco a 

pouco, eu gostaria de falar aqui na indicagdo de bebedouros e 

comedouros comunitarios que vai permitir tanto a alimentagdo de 

animais na situagdo de rua como também existe um grande 

numeros no nosso municipio de protetores ele vdo ter até uma 

oportunidade de em lugar adequado botar alimentos ragdo e agua 

e vai ajudar até pra que ndo suje a calgada enfim vai beneficiar a 

todos tanto o ambiente como os nossos animais e a especificagdo 

de ser em um local que tenha alguma vigilancia também para 

inibir agdo que hoje estdvamos conversando no grupo o grande 

numero de animais que estdo sendo vitimados de uma pratica que 

é crime pessoas que fazem isso sdo criminosas ndo tem um nome 

mais suave e se a gente conseguir algum dia provas dessa pratica 

a pessoa irad responder por um processo criminal e ndo é tdo 

brando como as pessoas imaginam entdo na verdade é bem 

severo mas enfim como o intuito é ajudar e ndo punir pois punir é 

uma consequéncia entdo é instalar cameras vigilancia para inibir 

acdo, finalmente Cicero ja comentou o quebra-molas da travessa 

Poeta Cicero Galindo entdo ja esta resolvido aqui, queria na 

realidade apenas esclarecer da entrega dos peixes que a gente 

tratou ndo é somente quem iria pegar era sé as pessoas que 

tinham documento mas por uma questdo de organizagdo e para 

buscar e as pessoas que mais precisam é que iam usufruir é que 

buscou prioridade as pessoas que recebem a feira, na verdade 

apenas se buscou ver primeiro essas pessoas mas no final foram 

distribuir a todos sem nenhum tipo de verificagdo de 

documentagdo em varias localidades, queria também aqui por fim 
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comentar e ndo deixar sobre o espetaculo da paixdo de cristo, 

deixou de ser uma apresentagdo e se tornou um espetdculo, mas 

além de destacar o investimento na cultura trazendo atores 

globais atores irrelevantes por que isso atrai muitas pessoas o 

numero de pessoas que vdo assistir hoje é impressionante sdo 

milhares de pessoas, entdo isso ajuda a girar toda economia no 

municipio mas eu queria parabenizar especialmente a todos os 

atores da nossa Alagoinha com todos respeito aos profissionais 

mas ndo deixaram a desejar foi belissimo e é impressionante eu 

queria destacar apenas alguns pois estive |a e tiramos algumas 

fotos e tietamos em alguns locais com Guilherme que fez o 

satanas, que foi uma maquiagem belissima Alan, nosso poeta 

Rodrigo Inojosa também, Eduardo Galindo enfim todos que 

participaram estdo de parabéns e dizer que é assim que a gente 

quer nossa Alagoinha cada vez mais com bons olhos pelo que 

temos de qualidade entdo era isso, uma boa noite a todos e até o 

préximo encontro. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 72 Sessdo Ordindria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 82 

Sessdo Ordinaria serd no dia 9 de Abril de 2024, terca feira no 

horério regimental. Eu 29 Secretario, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessdes 02 de abril de 2024. 
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ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

Junior Edson Gomes da silva-Presidente Interino 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

(justificado) 

Maria das Dores Galindo — 22 Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

(justificado) 

Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 
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Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

Nivaldo Galindo da Silva. 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 
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